
В Куйтуне перед судом предстали обвиняемые в убийстве знакомого, совершенном с особой жестокостью

Тулунским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении четверых жителей Куйтунского района. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «д», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в конце декабря 2020 года компания мужчин в одном из домов посёлка Куйтун распивала спиртные напитки. К одному из гостей у четверых мужчин сложились личные неприязненные отношения, у каждого из них имелись свои претензии, возникшие в ходе общения с ним. Во время застолья произошла ссора, в ходе которой мужчины в течение нескольких часов избивали потерпевшего, нанося ему удары руками и ногами, а также металлическими предметами по различным частям тела. В результате преступных действий злоумышленников 45-летний потерпевший скончался на месте преступления.

В кратчайшие сроки все подозреваемые были установлены и задержаны сотрудниками полиции и следователями СК.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1646926>